
Протокол № 4   

 засідання педагогічної ради НВК №157 м. Києва 

від   25 січня 2024 року 

 

Голова педради            Т.М. Єрмак 

Секретар педради         Г.Ф. Зесенко  

 

Присутні: директор НВК №157 Єрмак Т.М, заступники директора Мішок Т.В., 

Карась І.В., Мельниченко С.В., Срібна А.В., педагоги, вихователі ГПД, 

соціальні педагоги, психологи.  

 

Відсутні:  

 

Порядок денний 

1. Затвердження результатів вибору підручників та посібників для 2-го класу 

на 2024–2025 навчальний рік. 

2. Затвердження кількості примірників кожного з підручників, відповідно до 

кількості учнів 1-х класів та кількості вчителів, які викладають у 1-х класах 

у 2023-2024 навчальному році. 

3. Ведення ділової документації закладу в електронному та паперовому 

вигляді. 

4. Про дотримання правил техніки безпеки та охорони праці в закладі, 

організація чергування вчителів у закладі в умовах воєнного стану. 

5. Розгляд звернення учнів 11-х класів до вчителів про день самопідготовки. 

6. Про визнання та зарахування підвищення кваліфікації освітянам. 

 

І. Слухали Срібну А.В., заступника директора НВК №157, яка поінформувала 

про результати проведення конкурсного відбору підручників та посібників для 

2-го класу на 2024–2025 навчальний рік та запропонувала затвердити  результати 

вибору підручників та посібників для 2-го класу на 2024–2025 навчальний рік. 

ІІ. Слухали Срібну А.В., заступника директора НВК №157, яка запропонувала 

затвердити  кількість примірників кожного з підручників, відповідно до кількості 

учнів 1-х класів та кількості вчителів, які викладають у 1-х класах у 2023-2024 

навчальному році. 



ІІІ. Слухали Срібну А.В., заступника директора НВК №157, яка сказала, що 

за умов воєнного стану ведення документації в електронному вигляді є дуже 

зручним як для педагогів, так і для батьків та учнів, адже електронний журнал 

надає можливість батькам вчасно бачити оцінки дітей, спостерігати за їхніми 

успіхами дистанційно, контролювати виконання домашніх завдань. Учителі 

НВК №157 опанували державну платформу «Єдина школа»,  і зараз усі без 

винятку вільно нею користуються. Схвальні відгуки від батьків щодо 

користування цією платформою підтверджують доцільність електронного 

документообігу в школі. Звісно, є деякі незручності, але  розробники постійно 

працюють над її вдосконаленням. Багато дітей перебувають на сімейній формі 

навчання, хтось  знаходиться за межами України взагалі, і саме електронний 

журнал дає можливість кожному учневі вчасно бачити завдання, теми для 

опрацювання тощо.  Також адміністрація має можливість у будь-який час 

проконтролювати ведення документації як учителями-предметниками, так і 

класними керівниками. 

Далі доповідачка звернула увагу на те, що не лише класний журнал, а й 

більшість документації ведеться в електронному та паперовому вигляді. В 

умовах війни, коли часто тривоги, вимикається електроенергія, саме таке 

ведення документації є доцільним. 

ІV. Слухали Мельниченко С.В., заступника директора НВК №157, яка 

зупинилась на питанні дотримання правил техніки безпеки та охорони праці в 

закладі, організації чергування вчителів школи в умовах воєнного стану. 

Доповідачка зазначила, що сьогодення акцентує увагу на безпечності умов під 

час проведення навчально-виховних занять, вживанні конкретних заходів щодо 

збереження здоров'я та життя всіх учасників навчально-виховного процесу. 

Робота школи не може бути високоефективною, якщо на першому місці не 

стоятиме питання створення умов та виконання посадових обов'язків, 

спрямованих на збереження як власного життя і здоров'я працівників закладу, 

так і життя та здоров'я дітей. Кожен досвідчений педагог розуміє, що в умовах 

воєнного стану для держави надзвичайно важливо не боротися з наслідками 

руйнації здоров'я громадян України, а докласти максимум зусиль, аби 

насамперед через систему освіти впливати на умови збереження, зміцнення і 

відновлення здоров'я особистості. Для цього в школі створено безпечні умови 

життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу; систематично 

проводяться інструктажі та навчальні тренінги з дотримання  правил техніки 

безпеки та охорони праці в закладі для усіх учасників освітнього процесу; 

щоденно формуються графіки  чергування вчителів біля центрального входу, 

вестибюлі, на подвір’ї, у коридорах та рекреаціях закладу, у шкільній їдальні. 

 Мельниченко С.В. наголосила, що об’єкти фонду захисних споруд закладів 

освіти під час здійснення освітнього процесу за очною формою здобуття освіти 

доступні тільки для учасників освітнього процесу. Доповідачка поінформувала 

про роботу на території початкової школи пункту Незламності, у  якому у разі 



оголошення надзвичайної ситуації вчителі закладу чергують відповідно до 

графіку.   

V. Слухали Мішок Т.В., заступника директора НВК №157, яка 

поінформувала про звернення до вчителів  від учнів 11-х класів з проханням про 

впровадження дня самопідготовки.  

Доповідачка наголосила на тому, що організація освітнього процесу не 

повинна перевантажувати учнів, а має забезпечувати безпечні, нешкідливі та 

здорові умови здобуття освіти; узагальнювати, конкретизувати знання школярів 

з  різних предметів; сприяти глибшому засвоєнню конкретного  матеріалу; 

активізувати пізнавальні процеси дітей; сприяти успішній підготовці учнів 11-х 

класів до складання НМТ-2024. 

VІ. Слухали Карась І.В., заступника директора НВК №157, яка повідомила, 

що педагогічні працівники НВК проходили курси підвищення кваліфікації, 

відповідно до свого фаху та вподобань. Доповідачка зазначила, що новий формат 

курсів для багатьох зручніший, оскільки кожен може обрати не лише цікаву для 

себе тему, а й час та організацію, яка проводить курси. Саме завдяки такому 

формату педагогічні працівники можуть підвищити як фахову кваліфікацію, так 

і поглибити свої знання в галузі психології, оволодіти новітніми технологіями, 

навчитись організовувати та проводити нестандартні  та дистанційні уроки, 

збагатитись досвідом колег, оволодіти навичками та технологіями  ХХІ століття 

тощо.  

Карась І.В. запропонувала визнати та зарахувати результати підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників НВК 157 (інформацію про курсову 

перепідготовку освітян НВК 157 див. у додатку 1). 

 

 

Ухвалили 

 

1. Згідно з додатком №1 до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 

вересня 2021 року № 1001, на виконання наказу міністерства освіти та науки від 

02 жовтня 2023 року № 1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників 

(крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)» замовити такі 

підручники та посібники: 

✓ «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 4-х частинах) (авт. Іщенко О. Л., Іщенко А. 

Ю., Логачевська С. П.)  

✓ «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної освіти 

(в 3-х частинах) (авт. Богданович М. В., Назаренко А. А.)  



 


